

# НЕДЕЛЯ В ОБЪЕКТИВЕ

ОТ ПЯТНИЦЫ ДО ПЯТНИЦЫ  
с Дмитрием Соколовым

## ДИСКОТЕКА НА КОЛЕСАХ

Епископ Скопинский и Шаций Питирим назвали гонимца на ржавцах мотоцикла и поговорил с ним по-доброму, то есть вскопал к голосу совести. Парень, тут же раскаялся и сказал, что хотел прокатиться вкатаном на девушку, но теперь будоражить население не будет. Стоит заметить, что гоняться за нарушителями ночного спокойствия наводит в обязанности служителей Царства, заниматься этим делом органы правопорядка. Книжки и обращения Павел Малков во время прямой линии в соцсетях, отвечая на жалобы рязанцев. Он полностью согласился с прелестью граждан, заметив, что эта грохочущая публика досаждают и ему. Теперь свои выводы делить с комиссией по безопасности дорожного движения. Есть подозрения, что те, кто говорит с громкой музыкой в машинах или без ступиц на мотоциклах, делают это под кайфом, потому что нормальный человек давно бы спел от такого децибелов. Но ближе к истине, наверняка, был губернатор, сказал, что применение прямых линий водителей — это высшая обществу. И громкую музыку на автомобилях, очевидно, тоже можно рассматривать как определенный жест, попытку обратить на себя внимание, компенсировать какое-то чувство, затопившее влукбу. Но не будем отбирать хлеб у психологов и социологов.

Во время прямой линии губернатора и после нее рязанцы и профильные ведомства оставили почти 1300 комментариев в соцсетях. Активно обсуждаются темы промышленных выхлопов в атмосферу, организации парковок, застройки территорий и зеленых зон. К теме озеленения Павел Малков вернулся на заседании правительства во вторник, отметив, что ситуация должна измениться к лучшему за два-три года, а сейчас она не удовлетворительная. Ну, в самом деле, что такое 300 посаженных весной деревьев — разве это не заместитель главы городской администрации, по сравнению с тысячами засохших и больных, которые уже сломаны, о чем говорил губернатор во время прямой линии. Посадочные места пусты, и на это обращают внимание горожане. Они выкладывают в соцсети видео города «при Чумаковой». Сказалось, что губернатор и сам подумал на Телеграм канал с фотографиями старых улиц и парков, утопающих в зелени. С воспоминаний о достопримечательностях Рязани во времена Надежды Чумаковой и с воспоминаниями о памятнике легендарной градоначальнице начались четырехдневные торжества в честь 929-летия Рязани. Отдых был такой силы и насыщенности, что можно было дойти до коньякования, посетив десятки площадок в разных местах областного центра. В Рязани прибавилось мемориалов — в Дашково-Пасаже открыли бюст Александра Невского, а на Московском шоссе — памятник Олегу Рязанскому, второй в городе. Новый выпуклый в стелу мавзоль и красиво подвешенный олень, как будто бы сам дух воина и защитника предстал во плоти. Если на Соборной площади князь в ярком на коне держит меч остреньким, то на Московском шоссе он спавился и поднимал звонки.



Фото: Дмитрий Соколов

► 2 сентября в школах прозвенели первые звонки. 830 образовательных учреждений области встретили учащихся. Все они готовы к учебному году, который начался для 219 тысяч рязанцев — школьников, учащихся колледжей и студентов вузов. С этого года предмет ОБЖ получит название «Основы безопасности и защиты Родины», а «Технология» снова стала именоваться «Трудом». На снимке: праздничная линейка в рязанской школе № 15.



Фото: Дмитрий Соколов

► Четыре дня длились торжества в ознаменовании 929-й годовщины Рязани. Десятки праздничных площадок развернулись на обновленном Лыбедском бульваре.

От пятницы до пятницы с Дмитрием Соколовым // Рязанские ведомости. - 2024. - 6 сентября. - С. 24.